

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право

кваліфікації молодший бакалавр права

Представлена освітньо-професійна програма, що реалізується за спеціальністю 081 «Право», враховує потреби ринку праці відповідає законодавству України, зокрема Законам України «Про освіту», «Про вищу освіту» тощо.

Освітньо-професійна програма складена послідовно, містить перелік освітніх компонент, практик, що у сукупності забезпечують програмні результати навчання та компетентності.

Освітньо-професійна програма присвячена формуванню загальних та спеціальних компетентностей, які допоможуть здобути та розвинути поглиблені теоретичні та практичні знання, уміння й навички за спеціальністю 081 «Право», які підготують здобувачів до виконання завдань у сфері правозастосовної, правозахисної та інших видів юридичної діяльності.

Програма спрямована підготовку фахівців правничих спеціальностей, здатних вирішувати типові спеціалізовані задачі у сфері юриспруденції, шляхом поєднання глибокої теоретичної та спеціальної практичної підготовки, а також дана освітньо-професійна програма надає здобувачам початкові знання щодо особливостей застосування альтернативних способів вирішення правових спорів .

Освітня програма розроблена у відповідності до стратегії розвитку університету та спрямована на підготовку конкурентоспроможних, кваліфікованих фахівців, здатних до продукування нових ідей, розв'язання типових спеціалізованих задач у галузі професійної діяльності, формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту теоретичних засад (доктрин), принципів і основних

юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин.

Аналіз освітньої програми за спеціальністю 081 «Право» дає змогу встановити, що заявлені в ній освітні компетенції відповідають як вимогам законодавства України, так і потребам сучасної правозастосовної та правоохоронної діяльності.

Освітні компоненти (навчальні дисципліни), передбачені освітньою програмою, забезпечують загальні та спеціальні компетентності й узгоджуються із заявленими цілями навчання.

**Кандидат юридичних наук,
прокурор Херсонської
окружної прокуратури**

Марченкова С.О.

